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Ơالاختبار النهائي للصف الثالث الابتدائي الفصل الدراسي الثاني الدور الأول لعام ١٤٤٣ ه

الدرجة المستحقة٤ / ....الصف.................................الاسم
٤٠

السؤال الأول: اخ@? الإجا>ة الصح0حة ل9ل مما 456 بتظل0ل الحرف الدال عليها:

١
ب التال+ة صح+حة         × ٥=٠  هو  العدد المناسب لتصبح جملة ال23

١٠د٥جصفرب١أ

٢
ب     ٢ × ٧ = 2F ناتج

٢١د١٦ج٩ب١٤أ

٣
U جميع الزهPQات  هو:

2V ع الورداتYل منها وردتان مجم  ̀ U
2V اتPQتنا ٨ زهcب U

2V 

١٨د١٦ج١٠ب١٥أ

٤
 U

efات اللواgة واحدة . عدد الطالgل منها طال  ̀nة ورأت ٦ طاولات تجلس عgالمكت rت سام+ة إgذه
رأتهن سام+ة هو:

١٢د٥ج٦ب٧أ

٥
ل منها ٦ عناF . عدد العناF هو:  ̀ U

2V ٧ مجموعات

٤٨د٣٥ج١٣ب٤٢أ

٦
ناتج ضرب ٣ × ٢ ×٥  yساوي

٣٠د١٠ج١٣ب١١أ

٧
ب ٨ ×٩ = 2F ناتج 

٦٤د١٧ج٨١ب٧٢أ

٨
ب              × ٥=١٥    هو: U عمل+ة ال23

2V العدد المفقود

٥د٣ج١ب٢أ

٩
ناتج القسمة ٢٥ ÷ ٥ =

٢د٣ج٤ب٥أ

١٠
ل مجموعة {صبح   ̀ U

2V ة فإن عدد الأصدقاءP٣ مجموعات م�ساو U
2V 

�
إذا تم تقس+م ١٢ صد{قا

٦د٤ج٥ب٣أ

١٦

ي&بع 



السؤال الأول: اخ@? الإجا>ة الصح0حة ل9ل مما 456 بتظل0ل الحرف الدال عليها:

١١
العمل0ة المناسOة لتصبح الجملة التال0ة  صح0حة       ٥٤         ٩=٦

-د× ج÷ ب+أ

١٢
ناتج.  ١٦ ÷ ٤=

٨د٤ج٣ب٢أ

١٣
: U

2fح فإQلأجد ناتج ٤٥ ÷ ٩ مستعمً� الط
أطQح ٩مراتدأطQح ٦مراتجأطQح ٥مراتبأطQح ٨مراتأ

١٤U� الفراغ  ٢٨ ÷ ٧         ٤ U
2V ةgالإشارة المناس

+د=ج<ب>أ

١٥
ناتج ٣٠ ÷ ٦=

١٠د٦ج٤ب٥أ

١٦
حلت سعاد مسألة القسمة ١٥ ÷ ٥=٣ فأي المسائل الآت+ة تحلها لتتحقق من إجابتها

٥-٣د٥+٣ج٥ ÷ ٣ب٣ × ٥أ

 أضع علامة   (✓) أمام العبارة الصحيحة وعلامة (✗) أمام الخاطئة. 

     خاصية الإبدال لعملية الضرب تعني أن يتغير ترتيب الأعداد المضروبه ولايتغير الناتج.   (    ) 
  

        عندما أضرب عدداً في ٥ فسوف أحصل دائماً على ٥ أو صفر في منزلة الآحاد.       (    ) 

        عندما أقسم على ١ يكون الناتج العدد نفسه   (    ) 

         في جملة القسمة التالية ٣٢ ÷ ٨ =٤  العدد ٤ هو المقسوم.   (    ).      
           

         عندما أقسم ٩٠ على ١٠ فإن الناتج يكون ٩.    (    )

٥
: 4

YZالسؤال الثا

١

٢

٣

٤

٥

ي&بع 



١٤ السؤال الثالث:

=١ ×٠=                     ١×٣

 : Urب التا أوجد ناتج ال23 ١

ى ف+صل ٤ علب عص�� ثمن العلgة الواحدة ١٠ رPالات ف�م س+ع+د له الgائع  eأش�
إذا دفع له ٤٠ رPاً� ؟ 

٢

٧ ×
٥٣٥
٦٤٢
٧

٣Urأ�مل الجدول  التا

٤ : U
efا طة ل�ل مجموعة من الأعداد ف+ما {أ eأ¡تب الحقائق الم�

 ٢، ٦، ١٢                           

×=

ب المناسgة  للشgكة التال+ة :٦ أ¡تب جملة ال23

ل دولة؟٥  ̀rم رسالة أرسلت إ أرسلت سعاد ٦ رسائل إr ٣ دول مختلفة  ال�ساوي̀ 
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ي&بع 

         

        
          



              

       

٥
السؤال الرابع:

U ل�م  التوفيق
efتمت الأسئلة مع تمن+ا

………………………………

…………………

١

٢

U م�انها المناسب  
2V رتب المفردات التال+ة

          (المقسوم   -  المقسوم عل+ه  -   ناتج القسمة)

عند قسمة الصفر عn أي عدد {كون الناتج ………………٣

{قرأ الرمز (÷) ………………………………


